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La o lună de la inaugurare, Euromall Piteşti deschide programul estival  
prin promovarea talentelor locale 

 
 
 
Piteşti, 15 iunie 2007. Euromall Piteşti, cel mai modern centru comercial din ţară, lansează astăzi 
oficial programul estival de promovare şi valorificare a talentelor locale ce vor fi prezente în acest 
centru comercial, pentru a le dărui piteştenilor o vară cât mai reconfortantă. 
 
Începând cu acest weekend, Euromall Piteşti va fi gazda unui spectacol destinat celor ce doresc să 
petreacă momente relaxante în compania artiştilor locali. Invitatul special care va întreţine atmosfera 
de cafe concert va fi cunoscuta trupă locală Ciontică Band. Aceasta va susţine un concert live 
sâmbătă, 16 iunie, deschizând astfel seria reprezentaţiilor sale în Euromall, ce se vor desfăşura şi pe 
parcursul următoarelor 2 săptămâni, în zilele de marţi, joi şi sâmbătă.    
 
Spectacolele de muzică vor continua duminică, 17 iunie, cu un concert oferit de tinerele speranţe 
locale, care vor interpreta cele mai cunoscute hituri internaţionale, venind astfel în întâmpinarea 
iubitorilor de muzică live. Tot duminică, cei pasionaţi de cele mai noi tendinţe în modă vor asista la o 
paradă vestimentară, în care vor fi prezentate colecţiile actuale de vară existente în magazinele 
Euromall Piteşti. 
 
Pentru a răspunde dorinţelor celor mici, Euromall Piteşti a creat 2 spatii dedicate copiiilor. Aceştia se 
vor putea bucura jocuri gonflabile la exterior  - castel, topogane, saltele – iar la interior, un loc de joaca 
pentru cei mai mici. Atmosfera va fi destinsa prin momente comice şi prin scamatorii ale clovnilor  
 
“Am iniţiat acest program estival de promovare a talentelor locale, deoarece dorim să le oferim 
posibilitatea de a-şi dezvolta latura artistică şi de a se face cunoscuţi în comunitatea locală 
europeană. Euromall va deveni casa piteştenilor în această vară şi va avea uşile deschise pentru 
distracţie, timp liber şi momente relaxante. Noi credem în valorificarea tinerilor cu aptitudini artistice, 
şi încercăm să le dăm o mână de ajutor prin participarea lor în mod activ la evenimentele culturale 
locale. Euromall va continua seria spectacolelor de sezon şi va veni mereu în întâmpinarea 
locuitorilor din Piteşti”, a declarat Robert Bucur, reprezentant Euromall. 
 
Cu o suprafaţă totală de 32.000 metri pătraţi, construit pe 3 nivele, centrul comercial Euromall Piteşti  
a fost inaugurat pe data de 17 mai a.c. Euromall cuprinde peste 100 de magazine cu diverse profiluri, 
un supermarket cu o suprafaţă de peste 2000 de metri pătraţi, restaurante şi terase moderne, o 
farmacie, precum şi alte facilităţi cum ar fi: zona Food Court, spaţii destinate distracţiei şi o parcare 
xterioară de peste 700 de locuri. In curand vor fi inaugurate si cele 6 săli de cinema cu peste 1000 de 
locuri, 
 
EUROMALL Piteşti a creat peste 2000 de locuri de munca, pentru cetăţenii oraşului, oferind în acelaşi 
timp întregii comunităţi magazine si servicii la standarde europene precum si posibilităţi diverse de 
petrecere a timpului liber pentru toti argesenii. 


